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РЕФЕРАТ 

Магістерська робота на тему: «УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ДОСТАВКИ 

КОНТЕЙНЕРНИХ ВАНТАЖІВ» 

 

Кваліфікаційна магістерська робота виконана на 76 сторінках 

машинописного тексту пояснювальної записки формату А-4, що містить 33 

формули, 9 таблиць, 15 рисунків, додатки. 

Об'єкт досліджень – процес доставки зернових вантажів у контейнерах з 

Харкова до портів Чорномор’я. 

Предмет досліджень – розробка раціонального варіанту доставки зернових 

вантажів у контейнерах. 

Мета кваліфікаційної роботи – зниження витрат на доставку зернових 

вантажів у контейнерах з Харкова до портів Чорномор’я за рахунок 

впровадження раціонального варіанту доставки. 

Робоча гіпотеза полягає в тому, що впровадження раціональних варіантів 

доставки вантажів у контейнерах дасть змогу безпосередньо знизити вартість 

перевезення. 

Запропоновані три технологічні схеми доставки зернових вантажів у 

контейнерах з Харкова до портів Чорномор’я. Перша схема з використанням 

автомобільного транспорту, яка має наступну послідовність технологічних 

операцій: подача порожнього контейнера до місця навантаження; навантаження 

вантажу в контейнер; навантаження контейнера на автотранспортний засіб; 

перевезення до місця призначення (порту); розвантаження контейнера з 

автотранспортного засобу. Друга та третя схема з використанням автомобільного 

та залізничного транспорту: подача порожнього контейнера до місця 

навантаження; навантаження вантажу в контейнер; навантаження контейнера на 

автотранспортний засіб; перевезення до залізничної станції Харків-Ліски 

(Дніпро-Ліски); передача вантажу з одного виду транспорту на інший (з 

автомобільного на залізничний); перевезення до місця призначення; 

розвантаження контейнера з вагона-платформи. Запропоновані альтернативні 

схеми можуть бути використані підприємствами та організаціями, що 

займаються доставкою зернових культур у міжміському сполученні з 

використанням контейнерів. 

 

Ключові слова: КОНТЕЙНЕРНІ ПЕРВЕЗЕННЯ, СХЕМИ ПЕРЕВЕЗЕНЬ, 

ВИТРАТИ НА ДОСТАВКУ, ПЕРЕВЕЗЕННЯ ЗЕРНА, КОНТЕЙНЕР, 

АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ, ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ. 
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